

全民齐阅读 书香浸社区

航海西路街道 绘出你我 读书成长

本报讯 近日,航海西路街道办事处前进南路社区开展“绘出你我 读书成长”专题活动暨首届“儿童友好观察团”线下见面会。

活动开始,社区工作人员向大家介绍成立“儿童友好观察团”的目的和意义,鼓励孩子们参与社区建设。同时,为帮助儿童心理健康成长,社区特邀二级心理咨询师杜红菊为辅导员。

“少年强则国强……”活动在观察团合唱《少年中国说》中结束。会后,社

区为各位观察团成员颁发聘书。

此外,帝湖花园社区在社区党群服务中心图书室开展“红领巾读书会”活动。志愿者号召同学们加入“爱读书、读好书、善读书”活动中,与同学们分享阅读技巧、读书乐趣。

帝湖花园东社区联合爱弥儿幼儿园开展“绿色阅读 护苗成长”全民阅读活动。

记者 鲁燕

通讯员 王晶 冯雅娟 张珊珊

须水街道 政协工委开展委员读书活动

本报讯 近日,须水街道政协工委通过线上与线下、个人与集体相结合的方式,举办了委员读书活动。

活动以个人阅读为主,同时,组织政协委员们进行集体阅读,通过个人阅读和集体阅读相结合,促进大家共同学习、共同交流,共同提高,形成良好的阅读书籍的好习惯。在读书交流活动中,委员们踊跃发言,把自己看过的且有深

刻影响的书籍,以及自己的读书体会与大家分享交流。不仅读出新“高度”、读出新“特色”、读出新“成效”,而且把读书形成的思想火花转化为凝聚共识向心力、建言资政协商力。活动开展以来,政协委员们纷纷分享了读书心得,报送征文15篇,结合工作实际交流履职经验。

记者 鲁燕 通讯员 鲁伟鹏

棉纺路街道 开展传统文化主题“护苗”活动

本报讯 书同文、车同轨、度同制……为弘扬中华优秀传统文化,激发青少年对考古学和自然科学的兴趣,近日,棉纺路街道办事处锦绣城社区开展“探寻古文明 邂逅中华美”传统文化主题“护苗”活动,吸引众多孩子参加。

活动首先围绕“秦朝的历史文化”展开。志愿者们精心制作课程,通过视频资料、图文等方式,展示了秦统一六国的过程,讲解秦朝“设立郡县制、统一文字、统一度量衡”等重要历史进程。

接着,志愿者带领大家了解了历史瑰宝——兵马俑,介绍了兵马俑的由来、兵马俑的发掘修复、兵马俑的种类等,激发孩子们的浓厚兴趣。孩子们认真聆听,积极主动提问,现场气氛十分

活跃。

随后,志愿者准备了相关道具,而孩子们纷纷化身“小小考古家”,对兵马俑进行模拟“考古挖掘”。

同时,锦绣城社区还开展“小绘本大创想”阅读绘画学习活动。志愿者为小朋友们讲解了绘本《100层的巴士》,通过巴士的奇妙旅行,让孩子进一步了解了不同国家和地区的建筑风格,明白了团结合作的重要性。

天汇北社区开展全民阅读活动。此次活动在社区图书室举行,大家相互交流讨论,从书本中谈论到实际中,从篇章里谈论到生活里,分享各自读书的乐趣。

记者 鲁燕

通讯员 宋凯霞 李华

桐柏路街道 书香润童心 阅读伴成长



本报讯 近日,桐柏路街道办事处铝业公司社区开展了丰富多样的读书主题活动。

活动现场,网格员通过破冰游戏,使每一位小朋友都积极参与到活动

中。网格员读播种、收获和相信自己的故事,赢得了孩子们热烈的反馈。之后,孩子们用自己的画笔描绘出故事的景象,生动形象地展示了在阅读中得到的启发。

与此同时,城开社区在辖区楼院开展了“护苗2023·绿书签行动”宣传教育活动。活动现场,社区网格员向社区居民、未成年人及家长讲解了如何辨别非法出版物,鼓励群众积极举报涉“黄”涉“非”线索,号召大家自觉抵制盗版,远离不健康书刊,自觉抵制网络不良信息,文明上网、绿色阅读,营造未成年人健康成长环境。

记者 鲁燕

通讯员 周会娟 樊亚楠 文/图

林山寨街道 快乐阅读 健康成长



本报讯 11月10日,林山寨街道办事处一中社区新时代文明实践站“四点半课堂”迎来几位小学生。

在“四点半课堂”上孩子们写完作业后,又两两一组下起了军棋。“下错啦、我赢啦”“哈哈”……一时间课堂上充满了孩子们的欢声笑语。一中社区依托新时代文明实践站,借助“四点半课堂”,发扬新时代志愿者精神,为孩子们提供一个丰富多样的课外活动空间,用心用心为孩子们营造良好的成长环境。

颍河路社区、颍河路幼儿园开展“快乐阅读、健康成长”阅读分享会。在阅览室内,孩子们与其他小朋友交换阅读、分享阅读体验、交流读书乐趣。

颍河路社区开展“书香飘逸,畅游文学世界”主题阅读活动。活动中,孩子们按照自己的兴趣,手持科普类、传统文化等经典书籍,围桌坐下,认真阅读,并主动分享精彩的句子和片段,交流读书心得,分享读书的乐趣。

记者 鲁燕 通讯员 徐丽 张囡 文/图

秦岭路街道 童声童色 小小领读者

本报讯 近日,秦岭路街道办事处秦江社区组织辖区微网格长、社区社会组织成员,共同开展了以“童声童色,小小领读者”为主题的儿童阅读活动。

活动开始,社区微网格长向孩子们介绍了此次活动的目的及意义,并结合孩子们的成长需求,用生动的语言给孩子们讲述历史上的经典小故事,还分享了一些有意义的书籍,有效地激发孩子

的阅读兴趣。

活动中,孩子们认真地听着讲解,并就故事情节和其他小朋友展开互动,训练孩子们的表达能力,培养阅读兴趣。孩子们也积极参与到阅读活动中,认真阅读、真诚交流、积极分享,活动在浓浓的书香中结束。

记者 鲁燕

通讯员 郭洋丽

三官庙街道 阳光正好 一起读书吧

本报讯 近日,三官庙街道办事处河南纺机社区开启“阳光正好,一起读书吧”亲子绘本阅读周之旅,丰富辖区孩子的生活体验,开阔视野,促进亲子关系。

首场活动在保利百合小区开幕,15对幼儿亲子家庭参与。活动中,社区邀请绘本馆老师向家长和孩子们讲解了亲子阅读的益处,与家长和孩子们共读绘本《好饿的毛毛虫》。绘本故事很形象地描述了蝴蝶蜕变的过程,以及不能吃太撑太杂的道理,让宝宝们在笑声中

学习生活常识。阅读过程中,社区网格员和绘本老师还通过绘本情景剧、互动游戏等方式吸引孩子们的注意力,培养孩子的阅读兴趣。

此外,河南纺机社区联合贝知中英绘本馆开展“护苗行动助成长,绿色阅读伴我行”活动。老师带领孩子们阅读《洗澡澡,玩泡泡》绘本,老师用生动有趣的语言和肢体动作,把孩子们带进童真童趣的想象世界。

记者 鲁燕 通讯员 张芳 翟羽茜

建设路街道 开展全民阅读活动

本报讯 近日,建设路街道办事处省五建社区开展丰富多彩的全民阅读活动。社区网格员、志愿者积极向居民宣传全民阅读的意义。

活动开始,省五建社区志愿者介绍了活动的意义,鼓励居民以书为友、以书为伴,号召居民积极参与全民阅读活动中

来。随后,居民围坐在一起,共同诵读经典书籍。居民们挑选自己感兴趣的书籍,认真阅读,互相分享各自认为有意义的段落和故事,活动现场处处洋溢着全民阅读、共沐书香的氛围。大家纷纷表示,要坚持“学有所思、学有所得、学有所乐”。

记者 鲁燕 通讯员 郑予南